



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
FELSŐOKTATÁSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 30048-3/2015.

Melléklet: 1 db

Nyíregyházi Főiskola
Dr. Jánosi Zoltán
rektor

Tárgy: Köznevelési intézmény fenntartói jogának átadása

Tisztelt Rektor Úr!

A **Nyíregyházi Főiskola Apáczai Csere János Gyakorló Általános Iskolája és Alapfokú Művészeti Iskola** potenciális fenntartóváltásával kapcsolatos válaszát köszönettel megkaptam. Az elmúlt időszakban az abban foglaltakat kollégáim áttekintették, az elmúlt napokban pedig újabb egyeztetésekre került sor a felsőoktatási és a köznevelési intézmény vezetőivel. Fentiek alapján a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerint – az oktatásért felelős miniszter jogkörében eljárva – a mellékelt döntést hoztam.

Meggyőződésem, hogy a KLIK az iskola jelenlegi magas színvonalon történő működéséhez és a pedagógusképzés gyakorlati részének zavartalan megtartásához megfelelő támogatást biztosít majd a jövőben is. Annak érdekében, hogy az iskolában a gyakorlati képzéshez fűződő feladatok ellátására a felsőoktatási intézménnyel kötendő szerződés alapján a jövőben is sor kerülhessen, az új fenntartót felhívom, hogy ennek megvalósulásához az alábbiakat biztosítsa: a felsőoktatási intézménynek legyen lehetősége a gyakorlati képzésben résztvevő tanárokat kiválasztani, a pedagógiai programot, az iskola szerkezetét, osztályait úgy alakítsa ki, hogy a hallgatók gyakorlati képzése biztosított legyen, adjon lehetőséget pedagógiai innovációkra, a gyakorlati képzésben részt vevő kollégák kutatási-továbbképzési tevékenységére. A tárca a felsőoktatási intézmény költségvetésében továbbra is biztosítja a szükséges forrásokat a pedagógusképzéssel járó gyakorlati feladatok ellátására, módszertani központ működtetésére.

Meg kívánjuk őrizni továbbá az iskola jelenlegi önállóságát, ennek érdekében a fenntartóváltás során az ehhez szükséges forrásokat a KLIK részére átadjuk, a KLIK így saját működtetésű intézményként láthatja el a fenntartás feladatait. Az iskola a jelenlegi épületében működik tovább, az átadás-átvétel során valamennyi oktatási feladatot ellátó, illetve nem oktató foglalkoztatott átvételére sor kerül. A jogszabályoknak megfelelően valamennyi vezető


kitölti jelenlegi mandátumát. A fenntartóváltás nem érinti az iskola korábbi beiskolázási körzetét, ennek módosítása véleményem szerint nem indokolt.

Kérem, fentiekről mielőbb tájékoztassa az iskola vezetését. Szeretném továbbá megköszönni Önnek és kollégáinak az elmúlt hetek munkáját, a konstruktív szakmai együttműködést.

Budapest, 2015. május „29”.

Üdvözlettel:




Dr. Palkovics László



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
FELSŐOKTATÁSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 30048-2/2015/FEPOL

DÖNTÉS

A NYÍREGYHÁZI FŐISKOLA APÁCZAI CSERE JÁNOS GYAKORLÓ ÁLTALÁNOS
ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA

KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNNYEL KAPCSOLATBAN

A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. számú törvény 14. § (3a) bekezdése és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. számú törvény 84. § (7) bekezdése alapján a Nyíregyházi Főiskola Apáczai Csere János Gyakorló Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola fenntartói jogának a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak 2015. augusztus 31. napjával történő átadásáról döntök.

Budapest, 2015. május „29”.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 33/2014. (IX. 16.) EMMI utasítás alapján az emberi erőforrások minisztere nevében eljárva:



Dr. Palkovics László
államtitkár